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Geachte Senator,

Ik woon hier inmiddels één jaar, mijn gezin vier jaar. Mijn oudste dochter studeert aan 6.1.2e I5.1.2.e

I 812e 5.1.2.e

Met vriendelijke groet,
II I5.12e 5.1.2.e

I

From:
Date:
To:
Subject:

EK-voorzitter <voorzitter@eerstekamer.nl>
Monday, September 1, 2025, 9:22 AM
EK-postbus <postbus@eerstekamer.nl>
FW: Onderwerp: Bezorgdheid over het Tweestatusstelsel en de Asielnoodmaatregelenwet

5.1.2.e

5.1.2.e

Verzonden: maandag 1 september 2025 00:09
Aan: EK-voorzitter <voorzitter@eerstekamer.nl>
Onderwerp: Onderwerp: Bezorgdheid over het Tweestatusstelsel en de Asielnoodmaatregelenwet

Deze wetten zullen voor veel mensen die in Nederland bescherming zoeken leiden tot grote 
onzekerheden, ongelijkheden en onherstelbare menselijke en maatschappelijke schade. Vooral 
kinderen en gezinnen zullen hierdoor onevenredig zwaar worden getroffen.

Mijn vrouw en ik waren in Turkije werkzaam als docenten. Onze kinderen volgden onderwijs op de 
beste scholen. Echter, vanwege de onderdrukking en vervolging in ons land zijn mijn vrouw en ik 
gearresteerd. Ik heb zeven jaar gevangenisstraf uitgezeten en mijn vrouw zes maanden. Tegen 
mij loopt opnieuw een strafzaak en mijn vrouw heeft een definitieve gevangenisstraf van vijfjaar. 
Daarom zijn wij naar Nederland gekomen, een land dat bekendstaat om zijn betrouwbaarheid en 
respect voor mensenrechten.

Met grote bezorgdheid wend ik mij tot u over de in de Tweede Kamer aangenomen 
wetsvoorstellen: het Tweestatusstelsel en de Asielnoodmaatregelenwet. Op 14 september zullen 
deze voorstellen in de Eerste Kamer in stemming worden gebracht en ik verzoek u dringend om 
deze niet te steunen.

Ik vraag u met klem om de menselijke gevolgen van deze wetgeving in overweging te nemen en in 
het belang van rechtvaardigheid en menselijkheid tegen deze voorstellen te stemmen.

ondanks onze inzet om ons te integreren en bij te dragen aan de Nederlandse samenleving - in 
voortdurende onzekerheid moeten leven.

Nederland staat bekend als een land van rechtvaardigheid, menselijkheid en gelijke kansen. Deze 
wetten ondermijnen die waarden en zorgen ervoor dat kwetsbare mensen structureel 
buitengesloten worden.

bacheloropleiding Informatica. Mijn jongste dochter zit in 4 vwo op het5 12e 
Als deze wetten worden aangenomen, zullen mijn gezin en ik-

Van: 512e < 5.1.2.65.1.2.

U ontvangt niet vaak e-mail van 512.e
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